



RETIFICAÇÃO Nº 01 / EDITAL Nº 20/2017

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação PRPPG/UFVJM e o Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Saúde, Sociedade e Ambiente da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolvem RETIFICAR o Edital nº 20, de 24 de abril de 2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item B, do número 1 do Anexo IV:

Onde se lê:

b) Anexo V deste edital devidamente preenchido, conforme orientações dos itens 2 e 3 deste anexo;

Leia-se:

b) Anexo II deste edital devidamente preenchido, conforme orientações dos itens 2 e 3 deste anexo;

No item C, do número 1 do Anexo IV:

Onde se lê:

c) Comprovantes do currículo em 01 (um) volume encadernado e com todas as páginas numeradas sequencialmente. Os comprovantes deverão ser organizados de acordo com a sequência apresentada no Anexo IV deste edital.

Leia-se:

c) Comprovantes do currículo em 01 (um) volume encadernado e com todas as páginas numeradas sequencialmente. Os comprovantes deverão ser organizados de acordo com a sequência apresentada no Anexo V deste edital.

No item 2 do Anexo IV:

Onde se lê:

2) O candidato, após encadernação e numeração das páginas dos comprovantes, fará o preenchimento dos campos hachurados do Anexo V.

Leia-se:



2) O candidato, após encadernação e numeração das páginas dos comprovantes, fará o preenchimento dos campos hachurados do Anexo **II**.

No item 2 do Anexo IV:

Onde se lê:

O preenchimento do Anexo **III**, neste caso, ficará da seguinte forma:

Leia-se:

O preenchimento do Anexo **II**, neste caso, ficará da seguinte forma:

No item D, do número 3 do Anexo IV:

Onde se lê:

d) Só são avaliados os documentos relativos ao período de **01/01/2006 a 22/06/2016** da vida acadêmica/profissional do candidato.

Leia-se:

d) Só são avaliados os documentos relativos ao período de **01/01/2007 a 30/03/2017** da vida acadêmica/profissional do candidato.

Diamantina, 02 de maio de 2017.

Prof. Dr. Reynaldo Campos Santana
*Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-
Graduação/UFVJM*

Prof. Dr. Herton Helder Rocha Pires
Coordenador(a) do PPG/UFVJM